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 لكهربــــــــائيالمـــــــــولد ا
 (ركيةح طاقة كهربائية إلى )عكس المحرك الذي يحول الطاقة ال إلى طاقة كهربائية . الحركيةهو جهاز يحول الطاقة 

 تيار مستحث .لد فيتو  التدفقير يتغعند دوران الملف طريقة عمله :  
 أنواع المولدات 

 (DC)تمر س مولد تيار م (AC)مولد تيار متردد  
 
 

 شكل الجهاز

  

 حلقة واحدة مقسومة)تسمى عاكس التيار(  حلقتان  ت الانزلاق حلقاعدد 
 ( اهابت الاتجثو  المقدار)متغير  رممست تيار (ومتغير الاتجاه مقدار)متغير الد تيار مترد  التيار المتولد 

 
التمثيل البياني لفرق  

 الجهد المستحث . 
 سمس الر التيار المستحث نف

 
 
 

 
 

 

  المولدي فرق الجهد المستحث ف 
indV ة  متردديسمى القوة الدافعة الemfV 

  m sinemfV V t= 
     mV NAB= 

 : دتهاوح اويةالسرعة الز  التردد الزاوي أو   :/rad s                  
                                                  2
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
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f هتوحد : التردد  :Hz   أو   /rev s                         T دوري من ال: الز 
 بالرمز :   الكهربائية في الدوائرويرمز له ة لقوة الدافعة المترددا ر مصدرب المولد يعت** 

)  مستوى الملف يوازي المجال تكون  90 )o =  :  memfV V=               
) مستوى الملف يعامد المجال تكون  0 )o = :      0emfV = 

3لفة ومساحة سطح كل لفة  )200(( مولد كهربائي يتكون ملفه من1س 2(7.96 10 )m− ه قدار ويدور الملف بتردد م
(5.0 )Hz 0.4)م مقداره ناطيسي منتظ في مجال مغ )T والمطلوب :                      

 . المتولدة كهربائيةالدافعة القوة لل قيمة أقصى( احسب 1
  

                                
5.0)دفق في مقاوم  أقصى تيار يت( احسب 2 )  د لو بملف الممتصل. 

 حلقات انزلاق  حلقة عاكس تيار 
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0.2)قطرهونصف  لفة  (60)ملف مولد يحوي ( 2س )m معتمداً   سي منتظممغناطي  يدور بسرعة زاوية ثابتة في مجال ,
 أجب عما يلي : على الرسم البياني 

 . زمن ة البدلال  ةفعة المتردداكتب معادلة القوة الدا( 1
 
 
 المغناطيسي الذي يدور فيه الملف . المجال( احسب مقدار 2

 

 
120sin(377 دلةمعاحسب ال  ةقوة دافعة متردد  يعطيو  لفة (500)يحوي    ملفه مولد (3س )emfV t=   والمطلوب : 
 .  ولدةالمتوة الدافعة ( احسب تردد الق1
 

 
)ة للحظعند ا الكهربائية الدافعة قوةال مقدار ( احسب2 2.0 )t s=. 

 
 . جتاز سطح الملفظمى للتدفق الذي يلعا لقيمةااحسب ( 3
 

 
 دافعةالقيمة الفعالة للقوة ال
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3لفة ومساحة سطح كل لفة  )200(مولد كهربائي يتكون ملفه من( 4س 2(7.96 10 )m− ه قدار ويدور الملف بتردد م
(5.0 )Hz 0.4)م مقداره ناطيسي منتظ في مجال مغ )T  المتولدة كهربائية الدافعة القوة لل الفعالة يمةالقاحسب . 

 
 

 
 

100)ةقيمتها الفعال  ةقوة دافعة متردد (5س )V  60)ددها وتر )Hz دلة القوة الدافعة بدلالة الزمن . تب معااك 

( )emfV V 

( )t s 
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